


Проблеми ВІЛ/СНІДу є не тільки медичними, а 
головним чином соціальними і духовними. Понад чверті 
сторіччя пройшло з того часу, як над нашою планетою 
підняла голову жорстока, жахлива хвороба, яка дуже 
швидко розповзлась по всіх континентах, погрожуючи 
майбутньому нашої цивілізації.



Кінець 90-х років – ВІЛ-позитивні люди в Україні не 
мають доступу до лікування, догляду та підтримки. 
Медичні заклади для надання допомоги скоріше 
нагадують тюрму, ніж лікарню.
1999 рік - вперше на конференції НУО зустрілись 
декілька ВІЛ-позитивних людей, які створили 
ініціативну групу. Сім ВІЛ-позитивних активістів, які 
працювали у ВІЛ-сервісних організаціях Одеси, 
Полтави та Києва об'єдналися для того, щоб захищати 
свої законні права, лобіювати доступ до лікування, 
покращувати якість життя людей, які живуть з 
ВІЛ/СНІД в Україні.
Листопад 2000 року - представники 15 регіонів 
провели перші установчі збори Мережі ЛЖВ.
5 травня 2001року - ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» 
була зареєстрована в Міністерстві юстиції України.

P.S. ЛЖВ ( люди які живуть з ВІЛ )  



ЗАХВОРЮВАННЯ НА ВІЛ/СНІД
1987 - вересень 2010 р.

Кількість випадків (осіб з 1987)           Всього         Дорослі       Діти  до 
14 років

ВІЛ-інфіковані                                  174824         147369          27455

Хворі на СНІД                                     34734           33792            942

Померлі від СНІД                              19807           19525            282



Розповсюдження ВІЛ-інфекції у регіонах України(за данимі офіційної 
реєстрації за 1987-2004 рр.) на 100тис. населення

•показник понад 90 

•показник від 41 до 90 
•показник до 40 

•середній показник 155,17 



Вчені знають, як знизити кількість хворих на СНІД на 95%

Згідно з даними дослідження, проведеного Світовою 

організацією охорони здоров'я, загальне тестування на ВІЛ 

в поєднанні з негайним лікуванням інфікованих могло б 

скоротити кількість хворих на СНІД на 95%.

Дослідники створили комп'ютерну модель, яка дозволила 

спроектувати динаміку розповсюдження інфекції в тому 

випадку, якщо б кожен житель планети, що досяг 15 років, 

здавав аналізи на ВІЛ раз на рік. З'ясувалося, що така 

стратегія практично повністю зупинила б передачу вірусу.

Також ученим вдалося знайти, що проходження 

антиретровірусної терапії тими, хто насправді не 

інфікований ВІЛ, підвищує стійкість до медикаментів.

Не дивлячись на оптимістичні результати дослідження, 

фахівці визнають, що через слабку розвиненість системи 

охорони здоров'я в багатьох країнах втілення ідеї боротьби 

зі СНІДом в світових масштабах нереально…






